



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4865.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-27 13:47**

Parlex azonosító: **23J4C8SP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi marad az egyéb fejlesztésekre, avagy Mészáros Lőrinc mindent visz? "**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az európai közbeszerzési értesítő február 18-i számában megjelent hirdetés szerint Mészáros Lőrinc cége, a ZÁÉV Zrt. építhet Újpestnek egy harmadik jégcsarnokot. Jó hír ez, hogy a már meglévők mellé a területnek lesz még egy harmadik jégpályája is, hiszen kevés hasonló méretű település mondhatja el magáról, hogy három jégpályája is van. Az UTE klubigazgatója múlt év végi tájékoztatójában elmondta: "Az UTE Jégkorong Szakosztálya kinőtte a Megyeri úti jégcsarnokot. Az ország egyik legeredményesebb jégkorongszakosztályánál annyira sok a gyerek, hogy nem lehet már megfelelő mennyiségű edzésidőt biztosítani egy jégpályán. Elengedhetetlen, hogy legyen egy második jégpályánk, mert egyszerűen nem tudunk fejlődni, a csapatoknak nincsen elég jégidejük." Márpedig a területnek semmi más nem hiányzik jobban, mint egy újabb jégpálya, hisz' milyen már, hogy nincs elég jégidejük a sportolóiknak? Akkor izibe kell egy másik pályát építeni és azt senki más nem tudja megvalósítani, mint a mindenhez is értő, ezért aztán végtelenül sikeres és felkapott Mészáros Lőrinc az ő egyik cégével. És, ha már ekkora szerencséje van Újpestnek, hogy a következő jégpályája megépítését vállalja Lőrinc, akkor az minden pénzt megér és azt bizony meg kell fizetni. Így lesz ez most is, mert, mint a közbeszerzési értesítőtől megtudható Mészáros Lőrinc cége az eredetileg tervezettnél, nettó 2,1 milliárd forint helyett több mint kétszer drágábban, 4,6 milliárdért ad Újpestnek egy következő jégpályát.

Az 1791/2017. (XI.8.) számú kormányhatározat szerint a kormányzat hatmilliárd forintos támogatásával újulhat(ná)nak meg 2020-ig Újpest, illetve az UTE sportlétesítményei. Olyan létesítmények, illetve sportágak érintettek a fejlesztésben, mint az UTE központi irodaháza, a boks- és birkózócsarnok felújítása, a már meglévő jégcsarnok új tetőszigetelése, karate-akadémia

létrehozása, egy versenyuszoda felépítése, tervbe van véve a Duna-part újpesti szakaszának megnyitása a nagyközönség előtt, új kajak-kenu telep létrehozása a kerületben és Ráckeven is. Ilyen elképzelései vannak Újpestnek a kormányzati támogatási összeg felhasználása kapcsán. Aminek akár örülni is lehetne, ha nem árnyalná, de inkább sötétíti a képet, hogy a tervezett beruházásokból a legnagyobb falat a miniszterelnök jóbarátjának jutott, mert megint nem sikerült Mészáros Lőrincnek elugrania egy állami nagyberuházás megvalósítása elől. És ha már állami, és ha már közpénz és, ha már Mészáros Lőrinc, akkor már érthető -, bár semmiképp nem elfogadható -, hogy nem véletlenül kerül egy több milliárdos beruházás több mint a duplájába -, hacsak nem lesz a legvége még egy pár milliárddal megtoldva. A könnyen kiszámítható maradék pénzen meg osztozzon a többi.

Ezek után felmerül a kérdés:

1. Célja-e a kormánynak, hogy az állami támogatások legnagyobb haszonélvezője Mészáros Lőrinc legyen?
2. Szempont-e a támogatások odaítélésénél, hogy azok legnagyobb haszonélvezője Mészáros Lőrinc legyen?
3. Tervezi-e a kormány ellenőrizni a sokmilliárdos támogatásnak az említett kormányhatározatban meghatározott célok szerinti felhasználását? Vagy pedig Mészáros Lőrinc megbízatásával, ami a közpénz több mint kétharmadának elköltésével jár, Újpest, illetve az UTE sportlétesítményei fejlesztési program megvalósításának végéhez is értünk?
4. Támogatja-e a kormány, hogy Mészáros Lőrinc közpénzből Újpesten egy negyedik jégpályát építhessen?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2019. február 27.

Varju László

Demokratikus Koalíció